



INSPECTORATUL DE STAT ÎN CONSTRUCȚII

Str. C.F. Robescu nr. 23, Sector 3
Cod poștal 030217
București

Tel: +40 21 318.17.00
Fax: +40 21 318 17 19
+40 21 318 17 03
+40 21 318 17 04
E-mail: isc@isc.gov.ro
www.isc.gov.ro



Nr. 195/20.10.2022

Persoana de contact: Rusu Nicolae Daniel

Către: Dl Răzvan Mihalășcu, jurnalist Euronews România

razvan.mihalascu@euronews.ro

Referitor la solicitarea dumneavoastră, formulată în baza Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, înregistrată la Inspectoratul de Stat în Construcții - I.S.C. sub nr. 38358/20.10.2022, cu privire la clădirile din incinta Spitalului Filantropia, vă comunicăm următoarele:

Clădirile menționate în adresa transmisă, aflate în incinta Spitalului Filantropia, București, nu au făcut obiectul controalelor instituției noastre pentru verificarea respectării obligațiilor și răspunderilor de către proprietarii/administratorii/utilizatorii de construcții, cu privire la urmărirea comportării în timp a construcțiilor.

În conformitate cu prevederile art.1 al Hotărârii Consiliului General al Municipiului București nr. 180/18.05.2017, proprietarii, persoane fizice sau juridice și titularii dreptului de administrare sau al altor drepturi reale asupra clădirilor au obligația să asigure efectuarea lucrărilor de reparații curente, întreținere, consolidare și, după caz, reabilitarea energetică a anvelopei și/sau a acoperișului,...după cum urmează:

1.1 Instituțiile publice, agenții economici și persoanele juridice :

- a) să întrețină în stare corespunzătoare imobilele în care își desfășoară activitatea, prin efectuarea lucrărilor de reparații, amenajări și altor lucrări specifice;
- b) să asigure repararea, spălarea geamurilor și a vitrinelor, înlocuirea celor sparte, întreținerea firmelor și a fațadelor în care își desfășoară activitatea, inclusiv spălarea, curățarea și zugrăvirea periodică a acestora;
- c) să asigure igiena în imobilele și incintele deținute sub orice formă.

Nerespectarea obligațiilor mai sus menționate constituie contravenții, constatarea și sancționarea acestor fapte se face de către Primarul General al Municipiului București și

împuterniciții acestuia, pentru construcțiile aflate în zonele construite protejate, stabilite prin acte normative în vigoare și de către Primarii Sectoarelor 1 - 6 și împuterniciții acestora pentru restul zonelor situate în raza administrativ teritorială a acestora.

Cu stimă,

INSPECTOR GENERAL

PAUL RACOVIȚĂ

A handwritten signature in blue ink, consisting of a large loop followed by a horizontal stroke and a vertical stroke, positioned over the printed name.